
 
 
 
 
 
 

 

Π ΡΟ Σ Κ ΛΗ Σ Η  
 

στην ηµερίδα «Παρουσίαση του Επιχειρησιακού Σχεδίου της Περιφέρειας Ηπείρου για 
∆ράσεις στην Κοινωνία της Πληροφορίας» 

 στο Πλαίσιο του  
Επιχειρησιακού Προγράµµατος ΚτΠ του Γ’ Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης 

την Τρίτη 16/4/2002, στις 10:30π.µ., στην αίθουσα Τεχνικού Επιµελητηρίου Ελλάδος  

Τµήµα Ηπείρου, Αραβαντινού 6-8, Ιωάννινα 
 
Αξιότιµε κε/κα, 

Σας προσκαλούµε να συµµετάσχετε στην Ηµερίδα Παρουσίασης και ανοιχτής ∆ιαβούλευσης του 
Επιχειρησιακού Σχεδίου της Περιφέρειας Ηπείρου για ∆ράσεις στην Κοινωνία της Πληροφορίας (ΚτΠ) στο 
πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράµµατος της Κοινωνίας της Πληροφορίας (Ε.Π. ΚτΠ) 2000 – 2006 (Γ’ ΚΠΣ). 

Το Έργο της εκπόνησης του Επιχειρησιακού Σχεδίου, που είχε ανατεθεί µετά από διαγωνισµό στην ένωση 
εταιριών Συµβούλων – Μελετητών LOGOTECH AE, REMACO AE και ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΕ, 
έχει ολοκληρωθεί και βρίσκεται ήδη στη διαδικασία παραλαβής από την αρµόδια Επιτροπή της Περιφέρειας. 

Κατά τη διάρκεια εκπόνησης του Επιχειρησιακού Σχεδίου δόθηκε ιδιαίτερη έµφαση στην ενηµέρωση των 
Φορέων που δραστηριοποιούνται στην Περιφέρεια Ηπείρου και στην ανάπτυξη συναινετικών διαδικασιών, 
ώστε να διασφαλισθεί ότι θα έχουν ληφθεί υπόψη οι ανάγκες, οι απαιτήσεις και οι προτάσεις όλων των 
κοινωνικών και επαγγελµατικών εταίρων, µε στόχο τα Έργα που θα υλοποιηθούν να ικανοποιούν τις ανάγκες, 
τους στόχους, και τις στρατηγικές της Περιφέρειας ως συνόλου.  

Αξίζει να σηµειωθεί ότι προϋπόθεση για τη χρηµατοδότηση προτάσεων Φορέων της Ηπείρου από 
το Ε.Π. ΚτΠ αποτελεί η πρόβλεψη ένταξής τους στο συγκεκριµένο Επιχειρησιακό Σχέδιο της Περιφέρειας. 

Στόχος της ηµερίδας αυτής είναι η παρουσίαση του Επιχειρησιακού Σχεδίου τόσο για την 
ενηµέρωση κάθε ενδιαφερόµενου όσο και για τη έναρξη ενός ανοικτού διαλόγου ο οποίος ελπίζουµε ότι θα 
συµβάλλει στην βελτίωση και ολοκλήρωση του Επιχειρησιακού Σχεδίου.  

Για την καλύτερη προετοιµασία των συµµετεχόντων στην ηµερίδα, έχει αναρτηθεί σύνοψη του 
Επιχειρησιακού Σχεδίου στον δικτυακό τόπο (site) της Περιφέρειας Ηπείρου www.regionofepirus.gr.  

Είστε ευπρόσδεκτοι να τον επισκεφθείτε και να µελετήσετε τη σύνοψη αυτή, ώστε να διαµορφώσετε 
άποψη και να συµβάλετε στον διάλογο µε τον πλέον εποικοδοµητικό τρόπο. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης θα κρατηθούν πρακτικά και αµέσως µετά την Ηµερίδα θα µελετηθούν και 
θα αξιολογηθούν όλες οι παρεµβάσεις των συµµετεχόντων για την διαµόρφωση του οριστικού Επιχειρησιακού 
Σχεδίου. 

Στην ηµερίδα αυτή είναι προσκεκληµένοι τόσο οι νόµιµοι εκπρόσωποι Φορέων (Νοµάρχες, Πρόεδροι 
ΤΕ∆Κ, ∆ήµαρχοι, Γενικοί ∆ιευθυντές Επιµελητηρίων και Οργανισµών κλπ) όσο και ο εκπρόσωπος κάθε Φορέα 
που πιθανόν έχει ορισθεί ειδικά για το Έργο αυτό. Οπωσδήποτε η ηµερίδα είναι ανοικτή και σε κάθε 
ενδιαφερόµενο τόσο για ενηµέρωσή του όσο και για υποβολή από µέρους του σχετικών προτάσεων. 

 
 

Ο Γενικός Γραµµατέας 
Περιφέρειας Ηπείρου 

 

 
Παύλος Παπαδόπουλος 
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